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ȘTIRI TV

 » Politic

PRM intră în cursa pentru Parlament
Candidații Partidului România Mare – filiala Neamț s-au 
prezentat ieri la Biroul Electoral Județean, în ultima zi în 
care se pot depune candidaturile pentru alegerile parla-
mentare din decembrie. La fel ca celelalte cinci formațiuni 
și alianțe electorale și PRM Neamț are candidați pentru 
toate cele 11 colegii din județ. Conform legii, după expira-
rea termenului de depunere a candidaturilor, respectiv 30 
octombrie la ora 24, candidații au la dispoziție 48 de ore 
pentru eventualele contestații.

Sursa: 1 TV

 » Administrativ

Vaccinul antigripal, în drum spre Neamț
Campania de vaccinare antigripală va demara săptămâ-
na viitoare. Ministerul Sănătății a finalizat procedura de 
achiziție a serului iar în cursul acestei săptămâni dozele 
de vaccin vor ajunge în județul Neamț. Ca și în alți ani, 
dozele de vaccin vor fi administrate categoriilor cu risc 
crescut de îmbolnăvire din care fac parte copiii și persoa-
nele cu afecțiuni cronice, cardiace sau pulmonare, gravi-
dele, personalul medico-sanitar și persoanele de peste 65 
de ani. 

Sursa: 1 TV

Profesionalism la toate nivelele învățământului
La nivelul județului Neamț se implementează singurul 
proiect din țară dedicat formării personalului didactic 
auxiliar în învățămăntul preuniversitar. Proiectul este 
câștigat de Inspectoratul Școlar Județean și are ca obiec-
tiv formarea a peste 1500 de bibliotecari, contabili, secre-
tare și directori de școli. Până în acest moment, aproape 
1300 dintre beneficiari au participat deja la cursuri de 
formare. Cu o valoare de 2 milioane de euro, proiectul 
are ca principal scop creșterea calității serviciilor la toate 
nivelele învățământului. Proiectul se va încheia anul vii-
tor în luna mai.   

Sursa: 1 TV

Întâlnire în zona montană 
Membrii grupului de acțiune din zona montană a județului 
Neamt s-au întâlnit la Hangu la finele săptămânii trecute 
pentru a discuta cu ce probleme se confruntă producătorii 
și autoritățile locale din zonă. Prezent la întâlnire, Mircea 

Pintilie, unul din fondatorii grupului, a venit cu soluții 
financiare și cu noutăți în ceea ce privește cele 14 proiec-
te derulate în parteneriat cu autoritățile și agenții econo-
mici din zonă. Grupul de acțiune de pe Valea Muntelui 
este singurul care își mai desfășoară activitatea în județul 
Neamț, din cele 3 înființate inițial. 

Sursa: 1 TV

 » Social

Mai puține accidente rutiere
Numărul accidentelor rutiere produse în județul Neamț a 
scăzut în primele 9 luni ale anului în curs fața de 2011. 
Analiza este cu atât mai îmbucurătoare cu căt județul 
Neamț ocupă primele locuri pe țară în ce privește scăde-
rea numarului de accidente grave soldate cu victime. Dru-
mul European 85 și Drumul Național 15 rămân arterele de 
circulație cu riscul cel mai crescut de producere a acciden-
telor rutiere.    

Sursa: 1 TV

Oferte pentru Revelion
Mulți nemțeni și-au făcut deja planuri pentru Revelion, 
deși alții abia s-au întors din vacanță. Cei mai mulți au 
optat pentru destinații interne în zonele montane unde se 
pot bucura de sărbători tradiționale și pot practica spor-
turi de iarnă. Pensiunile și hotelurile din țară au făcut deja 
publice ofertele pentru Crăciun și Revelion. Oferte sunt 
și pentru străinătate, în general în stațiunile unde se pot 
practica sporturi de iarnă. Cele mai accesibile oferte sunt 
cele din zonele montane din Bulgaria. Cei care își permit 
aleg să meargă la ski în Austria și mai nou în Turcia. 

Sursa: 1 TV

Încă o săptămâna de promoție
Tinerii mai au la dispoziție o săptămâna pentru a profita 
de oferta specială a toamnei „Vino în gașca five!”. De 
săptămâna viitoare, telegondola din Piatra-Neamț va in-
tra în revizie tehnică. Verificarea instalației pe cablu va 
dura circa 3 săptămâni. Revizia tehnică a telegondolei 
va începe pe 5 noiembrie și va fi una amanunțită, con-
form normelor ISCIR și ale producătorului Dopelmaier. 
Miercurea aceasta și pensionarii din Piatra-Neamț se pot 
plimba gratuit, cu telegondola, dat fiind că este ultima zi 
de miercuri din lună. 

Sursa: 1 TV
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ZIARE

 » Politic

UDMR are candidați și în Neamț la parlamentare
Ieri a fost ultima zi în care candidații la alegerile parla-
mentare și-au putut depune dosarele la Biroul Electoral 
Județean. Până la prânz își rezolvaseră această problemă 
cele două alianțe ARD și USL, dar și partidele PRM, PP-
DD, PPA și UDMR. Trebuie spus că UDMR va avea în 
Neamț candidați în toate colegiile, atât la Senat, cât și 
la Camera Deputatilor, majoritatea politicienilor fiind din 
județul Harghita.

Sursa: Monitorul

PP-DD nu mai vrea „parlamentari pe viață“
Liderii Partidului Poporului - Dan Diaconescu cred că 
este necesară modificarea legislației referitoare la parla-
mentarismul din România, formațiunea fiind un apărător 
al democrației și al statului de drept. Odată ajunși în Par-
lament, liderii PP-DD își propun modificarea legislației, 
de așa natură încât românii după 22 de ani de „sistem de-
mocratic“, să vadă pe băncile Parlamentului și alte figuri, 
pentru că acest popor să nu mai fie condus, susțin PP-
DD-iștii, de „oameni lacomi, incapabili și iresponsabili, 
care au urmărit exclusiv interese proprii“.

Sursa: Monitorul

Partidul Popular Agrar, șansa agricultorilor români
Agrarienii nemțeni au candidat oficial în lupta pentru ale-
gerile parlamentare din decembrie. Conducerea partidu-
lui a depus ieri la BEJ lista completă cu politicienii care 
vor candida în decembrie. Vasile Balcan, președintele 
agrarienilor nemțeni, este convins că există șanse rea-
le ca PPA să depășească pragul electoral și să-și trimită 
reprezentanții în Parlament.

Sursa: Monitorul

Despre cazul Bălan – doamna consilier local Ana 
Ioniță
Consilierul local PSD Gheorghe Bălan a fost demis din 
AGA de la Apa Serv deoarece a solicitat informații des-
pre modul în care se cheltuiește banul public la compania 
care vinde nemțenilor aproape cea mai scumpă apă din 
România. ”Personal, nu am o părere bună vis-a-vis de 
această schimbare, dar puteți observa că în politica ro-
mânească este haos. Consider că domnul Bălan era spe-
cialistul cel mai în măsură să poată ține în frâu această 
instituție Apa Serv. Domnul Bălan a fost singurul în mă-
sură să producă un deranjament în sensul intereselor loca-
le. Or, atât timp cât produci un disconfort local și reușești 
să strici niște jocuri  ești îndepărtat de urgență și nu mai ai 
loc în respectiva societate. Nu vreau să mă resemnez, dar 
nu cred că își va reveni curând societatea românească.”, a 
declarat doamna consilier local Ana Ioniță.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Raportul de activitate al senatorului Toader Mocanu, 
2008 – 2012 
Toader Mocanu a intrat în politică în anul 2002 şi a fost, 
pe rând, consilier judeţean, prefect şi acum parlamentar. 
Trebuie să amintim că la alegerile parlamentare din anul 
2008, Toader Mocanu a primit votul de încredere a peste 
38.000 de nemţeni, cel mai mare număr de voturi obţi-
unte de vreun candidat la Senatul României, în Neamţ. 
Activitatea sa în Parlamentul României a fost apreciată 
în ultimii patru ani atât de reprezentanţi ai administraţiei 
publice centrale şi locale, cât şi de presă.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Bannerele lui Laurențiu Dulamă, demontate până la 
începerea campaniei
În urma articolului în care prezentam afișajul domnului 
Laurențiu Dulamă, candidat din partea ARD pentru co-
legiul 3 deputați, USL a sesisat BEJ și s-a dispus demon-
tarea bannerelor electorale pâna la începerea campaniei.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

“Să nu mai fure, că îi trimitem la puşcărie”
Partidul România Mare îşi revine în simţiri şi trece la su-
biectul favorit – execuţia publică şi puşcăria pentru hoţi. 
“S-au furat voturi, şi dacă vor fura şi de data asta, dracul 
îi ia, puşcăria îi mănâncă”, a spus Dumitru Badea, ieri, 
după depunerea candidaturilor. Noi o să facem o campa-
nie curată, văd că unele partide au şi furat startul, au îm-
pânzit municipiul şi judeţul. Cu toată sărăcia noastră, am 
vorbit şi cu alţii, săraci ca şi noi, o să punem camere de 
luat vederi la secţiile de votare, punem mână de la mână, 
şi filmăm totul. O să filmăm şi cum transportă oamenii, 
tot ce fac numai ca să adune voturi necinstite”, a tunat 
Badea. Ca să demonstreze că e partid justiţiar, a pus pe 
liste 6 jurişti din 11 candidaţi.  Cel mai tânăr – 25 de ani, 
cel mai în vârstă, 73.

Sursa: Ceahlăul

 » Administrativ

623 pe 22 de locuințe sociale
Solicitările de locuințe sociale depășesc în acest moment 
cifra de 600, iar municipalitatea romașcană nu mai are 
la dispoziție momentan decât 22 de locuințe. Solicitanții 
trebuie să îndeplinească condițiile legii 114/1996 și re-
gulamentul privind repartizarea, închirierea, exploatarea 
și administrarea locuințelor sociale și a locuințelor din 
fondul locativ de stat din municipiul Roman.

Sursa: Monitorul

Primăria Roman vrea să limiteze pierderile de apă 
potabilă
Municipalitatea romașcană face demersuri pentru ca rea-
bilitarea rețelei de apă și canal să cuprindă cât mai multe 
zone, astfel încât să poată crește nivelul de funcționalitate 
al rețelelor. Zilele trecute, funcționarii de la primărie au 
avut mai multe runde de discuții pe lucrările solicitate a fi 
făcute de către Apa Serv in 2013.
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Sursa: Monitorul

Seceta amenință alimentarea cu apă a Tîrgului
La captarea principală a orașului Lunca-Vînători mai au 
apă doar 6 puțuri din totalul de 14. Dacă nu plouă abun-
dent ca să sporească debitul pânzei freatice, se va ajunge 
la o scădere a presiunii în rețeaua orașului, fapt care ar 
putea crea probleme în furnizare locuitorilor de la etaje-
le superioare ale blocurilor sau de la casele amplasate în 
zone mai înalte.

Sursa: Monitorul

Pensionările forțate de la spital, un eșec
Au fost depuse doar 3-4 cereri de pensionare din circa 
100 de cadre medicale ce îndeplineau condițiile. Șefii 
unității au recomandat pensionarea  pentru a se face eco-
nomii la buget. Oamenii s-au simțit lezați de faptul că se 
dorea scoaterea lor din slujbe și, în consecință, au refuzat 
să plece de bună voie, mai ales că legea le permite acest 
lucru.

Sursa: Monitorul

Urbtrans anunță controale pentru depistarea 
blatiștilor
Asociatia Urbtrans își modifică programul mijloacelor de 
transport, astfel că de la data de 1 noiembrie anulează 
două trasee care nu mai au căutare în perioada rece. Este 
vorba despre traseul M6 – Piața Muncii - Orion - Prakti-
ker și traseul M7 – Piața Muncii - Bloc Turn - Borzoghea-
nu. În ultimul timp, societatea se confruntă cu o situație 
care îi aduce deservicii, constatând că au apărut pe piață 
legitimații de călătorie pentru persoanele cu dizabilități 
sau însoțitori, care au fost scanate și falsificate. Pentru 
a ști dacă sunt adevărate sau nu, legitimațiile respecti-
ve, reprezentații Urbtrans au demarat controale în cadrul 
cărora posesorii de legitimații trebuie să arate că dețin și 
carnetul „negru“ personalizat.

Sursa: Monitorul

Depistarea cancerului de col începe pe Valea Muntelui
Programul de depistare precoce a cancerului de col, care 
ar fi trebuit să înceapă de multă vreme, se pare că în 
sfârșit va demara luna viitoare, iar primele paciente care 
vor beneficia de aceste teste vor fi de pe Valea Muntelui. 
Asta deoarece medicii din zona respectivă s-au dovedit a 
fi cei mai interesați de program, spre deosebire de docto-
rii din orașe.

Sursa: Monitorul

Ambulanța se „rupe“ de Casa de Asigurări
Sistemul medical de urgență va cunoaște modificări 
esențiale de la începutul anului viitor. Practic, Ambulanța 
se va rupe de Casele de Asigurări de Sănătate, depinzând 
integral doar de minister, care va asigura finanțarea aces-
tui serviciu, la fel ca în cazul unităților de primiri urgențe. 
Aceasta a fost hotărârea mai marilor Sănătății, anunțată 
în cadrul videoconferinței ce a avut loc marți, 29 octom-

brie, pe tema finanțării serviciilor medicale de urgență.
Sursa: Monitorul

Vor „dudui“ caloriferele în 4.400 de apartamente
4.400 de apartamente din Piatra-Neamț au mai rămas 
branșate la sistemul centralizat de încălzire și de joi, 1 
noiembrie, vor primi agent termic chiar dacă proprietarii 
lor nu au solicitat acest lucru. În ședința de CL din noiem-
brie se va reactualiza prețul gigacaloriei, impunându-se 
majorarea lui pentru că s-au scumpit și gazul și curentul.

Sursa: Monitorul

Interviu cu vicepreședintele Consiliului Județean 
Neamț, doamna Emilia Arcan
După vremurile negre în care un cetățean pe nume 
Fărcășanu a ocupat mai mult în glumă fotoliul de 
vicepreședinte al CJ Neamț a venit momentul în care o 
nouă majoritate să restabilească normalitatea în instituție 
și doamna Emilia Arcan să devină vicepreședinte al CJ 
Neamț. Am considerat că este bine ca cititorii noștri să 
o cunoască pe doamna vicepreședinte, motiv pentru care 
am solicitat un interviu doamnei Emilia Arcan și am 
încercat să punem întrebări cât mai deschise pentru a 
cunoaște omul din spatele biroului .

Sursa: Ziar Piatra Neamț

1500 de lei, cel mai scump cauciuc de iarnă
Mâine este prima zi în care fiecare şofer care iese pe dru-
murile publice este obligat să aibă autoturismul echipat 
cu anvelope de iarnă. Legea, adoptată anul trecut, preve-
de această “îndatorire” în cazul fiecărui conducător auto 
care circulă pe drumuri acoperite cu zăpadă sau gheaţă. 
Cum, însă, nu putem prevedea ce condiţii de drum în-
tâlnim, mai ales când pornim la un traseu mai lung, cam 
toţi şoferii ar trebui să îşi fi procurat deja cauciucuri de 
iarnă. Mai ales că amenzile nu sunt deloc de neglijat, în 
unele cazuri ajungând şi la 4000 de lei. Sau, chiar dublu, 
în cazul în care autovehiculul neechipat corespunzător a 
provocat un blocaj în trafic. Mai mult decât atât, contra-
venienţii pot rămâne fără certificatul de înmatriculare. 
De reţinut este faptul că singurele anvelope de iarnă ac-
ceptate sunt cele inscripţionate cu unul din simbolurile 
“M+S”, “M.S.”, “MS” sau “M&S” , fără a le include pe 
cele marcate doar cu inscripţia “all seasons” ( pentru toa-
te anotimpurile).

Sursa: Ceahlăul

De mâine, căldură în apartamente
De mâine, toate cele 60 de asociaţii de proprietari branşa-
te la sistemul centralizat de furnizare a agentului termic 
din Piatra-Neamţ vor primi căldură. Conducerea Locato 
a stabilit, pentru cele cu datorii, un program de restricţio-
nare a furnizării de căldură şi apă caldă. Persoanele care 
doresc să beneficieze de subvenţii la plata încălzirii şi se 
încadrează în condiţiile legale mai pot depune cereri până 
la data de 5 noiembrie 2012. Pot beneficia de reducere 
familiile care au venituri de până la 786 lei pe persoană 
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şi pietrenii singuri, care au retribuţie de până la 1082 lei.
Sursa: Ceahlăul

Primăria Roman s-a pregătit de iarnă
Şeful administraţiei romaşcane spune că iarna poate veni 
oricând pentru că drumurile din interiorul oraşului vor fi 
deszăpezite ca la carte. Comandamentul local de iarnă s-a 
întrunit şi a elaborat şi un plan de acţiune. Rezervele de 
material antiderapant şi deszăpezire sunt suficiente până 
la finele acestui an, chiar dacă iarna s-ar manifesta din 
plin.

Sursa: Ceahlăul

 » Social

Seminariștii, invitați la un concurs la Hong Kong
Elevii seminarului ”Veniamin Costachi” de la Mănăstirea 
Neamț se pregătesc pentru concursul internațional Cultu-
ra în țara mea, care va avea loc la Hong Kong. Liceeni, 
coordonați de profesorul de desen Dan Țîrdea, vor parti-
cipa cu lucrări reprezentând mănăstiri și sfinți din Româ-
nia, de pictarea cărora se ocupă elevii claselor a XI-a și 
a XII-a.

Sursa: Monitorul

Spectacole
TT-ul va oferi, la acest final de săptămână, publicului iu-
bitor de teatru două dintre spectacolele acestei stagiuni. 
Joi, 1 noiembrie, ora 10, la Casa de cultură din Roman, 
se va juca piesa “Ţara lui Claunadus Dabadaus”, un spec-
tacol de Loredana Grigoriu, iar sâmbătă, 3 noiembrie, de 
la ora 19,00, în sala Liceului Petru Rareş – spectacolul cu 
piesa “Eu te iubesc, eu te omor!”, de Sorin Oros, în regia 
lui Tudor Tăbăcaru.

Sursa: Ceahlăul

O nouă carte de Adrian Alui Gheorghe
Scriitorul Adrian Alui Gheorghe surprinde din nou ci-
titorii: zilele trecute i-a apărut, sub girul Editurii “Tra-
cus Arte” din Bucureşti, o nouă carte, de data aceasta 
cu eseuri şi interviuri. Sub titlul “Contribuţii la estetica 
umbrei”, autorul îşi adună între cele două coperte elegan-
te (semnate de Cristian Diaconu) articolele publicate în 
diferite revistele literare din ţară şi o parte dintre inter-
viurile acordate în ultimii ani confraţilor săi scriitori. De 
altfel, un cititor de reviste literare va descoperi cu uşurin-
ţă textul şi contextul apariţiei unor articole care compun 
această masivă antologie de aproape 400 de pagini.

Sursa: Ceahlăul

BLOGURI

Despre vot – 7- 
După cum toată lumea știe s-au depus candidaturile chiar 
în penultima zi. Toate candidaturile mă interesează, dar 
cel mai mult cele legate de Piatra-Neamț. Vor avea toa-
tă susținerea mea și a celor care mă cunosc toți cei trei 

candidați reprezentanți ai orașului nostru: Eugen Țapu-
Nazare, Vasile-Cătălin Drăgușanu și Vlad Marcoci. Pen-
tru mine, marele câștigător trebuie să fie cetățeanul, cel 
care a acordat celor trei candidați toată încrederea că îi 
va reprezenta cât mai bine în Parlament și Senat. Le rea-
mintim viitorilor parlamentari și senatori (deja trei îi știți, 
i-am scris mai sus) că votul de încredere este ca un con-
tract între părți. Noi vă dăm votul pe 9 decembrie, deci 
semnăm contractul, dvs aveți obligația de a ne susține 
comunitatea prin: prezența la ședințe, luarea cuvântului 
în plen, inițiative legislative, aducerea județului nostru în 
prim plan, consultarea noastră privind problemele socia-
le, respectarea programului din teritoriu, și nu în ultimul 
rând – vrem să știm toate acestea.

Sursa: Constantin Teodorescu
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